Javitas

1.Hatdarozd meg a kovetkez0 Kifejezések pontos értékét szimologép hasznailata nélkiil!

a) logs (log, 96 — log, 3)
b) lg4loe210

c) glogii(logs(logys9+logys 45+logys 25—logys 3))

2. Add meg a kovetkez6 fliggvények hozzarendelési utasitasat!
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3. 0ldd meg a val6s szamok halmazén!
a) 6% _24.6" +20=2

b) 4. 4—T2+1 < 4° L 4x+l

c) log, (10g0_25 [logg (log% 1)]) =—1

d) log7(5 —x) > log7(2x +8)
8
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4. Egy dolgoz6 az év végi prémiumként kapott 1000000 Ft-jit akarja kamatoztatni a kovetkez6 nydrig,
hat hénapon dt. Két kedvez6 ajdnlatot kapott. Vagy kéthavi lekotést vdlaszt kéthavi 1.7%-os kamatra,
kéthavonkénti t6késités mellett, vagy a forintot dtvéltja eurfra, és az Osszeget havi 0,25%-o0s kamattal
koti le hat honapra, havi t6késités mellett.

a) Mennyi pénze lenne hat hénap utdn a forintszdmlan az elsd esetben? (Az eredményt Fi-ra kerekitve
adja meg!)

b) Ha ekkor éppen 252 forintol ér egy eurd, akkor hdny eurdt vehetne fel hat honap milva a masodik
ajanlat vdlasztdsa esetén? (Az eredményt két tizedesjegyre kerekitve adja meg!)

c) Legalibb hdny szdzalékkal kellene véltoznia a 252 forint/eurd drfolyamnak a félév alatt, hogy a
misodik vdlasztds legyen a kedvezGbb? (Az eredményt két tizedesjegyre kerekitve adja meg!)
(A t6késités melletti befektetés azt jelenti, hogy a t6késitési idoszak alatt elért kamatot az idGszak végén
hozzdadjdk az id0szak kezdetén befektetett tokéhez, és a kovetkezd id@szakban az igy kapott, kamattal
megnovelt dsszeg utin szdmitjdk a kamatot. Ez a folyamat annyiszor ismétl&dik, ahdny tokésitési iddszak
van a befektetés idStartama alatt.)



